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ANUNT
 REFERITOR LA MASURILE DE SIGURANTA MEDICALA 
IN CADRUL CASEI JUDETENE DE PENSII VRANCEA

        Din motive de siguranta medicala, legate de prevenirea raspandirii si infectarii cu corona virus (COVID – 19), Casa Judeteana de Pensii Vrancea anunta ca, in perioada                          11.03.2020 – 31.03.2020, activitatile de relatii cu publicul din cadrul institutiei noastre se vor limita doar la urmatoarele tipuri de servicii, respectiv:
· depunerea, respectiv ridicarea de documente la/de la sediul institutiei;
· solicitarea ajutoarelor de deces;
· activitatea de expertiza medicala;
· ridicarea biletelor de tratament;
· alte situatii exceptionale, urgente.

        In aceste conditii, in cazul situatiilor exceptionale si urgente, recomandam asiguratilor si beneficiarilor sistemului public de asigurari sociale, urmatoarele masuri minimale, si anume:
· pastrarea unei distante de cel putin un metru intre solicitant si functionarul public de la ghiseu, precum si intre publicul aflat in sediul institutiei;
· asigurarea unui flux controlat al publicului in spatiile inchise ale Casei Judetene de Pensii Vrancea.
       Asadar, fata de cele mai sus aratate, Casa Judeteana de Pensii Vrancea roaga asiguratii si pensionarii sistemului public de pensii sa evite prezenta la sediul institutiei noastre, daca prezenta lor nu este neaparat necesara, subliniind totodata faptul ca, daca acestia au nevoie de informatii, recomandam beneficiarilor sa apeleze institutia noastra la numerele de telefon 0237/212627 si 0237/614478, iar pentru a transmite documente, la numarul de fax 0237/217758, prin posta, in regim de scrisoare recomandata cu confirmare de primire,                   la adresa din Loc. Focsani, B-dul Brailei, nr. 3 bis, judet Vrancea sau prin posta electronica                  (e-mail), la adresa cjpvn@cnpp.ro.
        Totodata, recomandam persoanelor care au incheiate contracte de asigurare cu                        CJP Vrancea, sa efectueze plata contributiilor datorate prin mandat postal si/sau online, in contul bancar nr. RO19TREZ69122210304XXXXX, deschis la Trezoreria Focsani.
       Va multumim pentru intelegere si colaborare!
Str. BRAILEI, nr. 3 BIS, VRANCEA		
   Tel.: 0237/212627; Fax: 0237/217758
                cjpvn@cnpp.ro
                www.cjpvn.ro
Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Str. Latină, nr. 8, Sector 2, Bucureşti			
Tel.: +4 021 316 8277;  Fax: +4 021 317 8750  
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